

A jelen Verseny Szabályzat (a továbbiakban: Szabályzat) a **21 Kutatóközpont Kft.** (a továbbiakban: **Szervező**) hivatalos facebook oldalán a <https://www.facebook.com/21kutatokozpont> és a <http://www.koz-pont.hu/esetmegoldo.html> oldalon közzétett esetmegoldó verseny (a továbbiakban: Verseny) versenyszabályzata. A Versenyben résztvevők a jelentkezéskor a jelen Szabályzatban meghatározott valamennyi feltételt tudomásul veszik, magukra nézve kötelezőnek fogadják el.

## 1. A Verseny szervezője

A Verseny szervezője és lebonyolítója a **21 Kutatóközpont Kft.** (székhely: H-1032 Budapest, Szőlő utca 88. 2. em. 10. a; cégjegyzékszám: 01-09-359-214; nyilvántartó hatóság: Fővárosi Törvényszék; adószám: 27962521-2-41)

### Szabályzat és a szervező elérhetőségei:

Weblap: <https://21kutatokozpont.hu>

Facebook oldal: <https://www.facebook.com/21kutatokozpont>

E-mail: [bojar@21kozpont.com](mailto:bojar@21kozpont.com)

## 2. A Verseny időtartama

A Versenyre jelentkezni abban részt venni kizárólag a Verseny meghirdetésének időpontjától a Verseny befejezéséig lehet. A Verseny időtartamának kezdete előtt és befejezése után érkezett jelentkezések érvénytelenek.

### **Előregisztráció:**

2023. december 5. – 2024. január 11. Az előregisztráció során a csapatok előzetesen jelentkezhetnek, hogy a verseny kezdetén a leghamarabb megkapják a feladathoz szükséges anyagokat.

### **Jelentkezési időszak:**

2024. január 12. – 2024. február 8. Ebben az időszakban kerülnek kiküldésre a feladat megoldásához szükséges anyagok, illetve az egyéni jelentkezőket a szervezők csapatokba szervezik.

### **Leadási határidő:**

2024. február 22.: Eddig az időpontig szükséges a pályamunkákat a [koz-pont@21kozpont.com](mailto:koz-pont@21kozpont.com) email-címre megküldeni.

### **Elbírálás:**

2024. február 23. – 2024. március 5. között a zsűri kiértékeli a leadott pályamunkákat és kiválaszt három döntőt.

### **Döntő:**

2024. március 20.: a három legtöbb pontot elérő csapat prezentálja a kommunikációs tervét, a zsűri és a csapatok kérdéseket tesznek fel egymásnak a pályamunkákhoz kapcsolódóan.

### 3. A Versenyben történő részvétel feltételei

A Versenyben az vehet részt, aki a jelen Szabályzatban foglalt valamennyi feltételnek maradéktalanul megfelel, és akivel szemben nem áll fenn a Versenyből történő kizárás bármely feltétele (továbbiakban: Versenyző).

A Versenyben kizárólag 18. életévüket betöltött, cselekvőképes, állandó magyarországi lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező felsőoktatásban, azon belül is alap- és mesterképzésben résztvevő természetes személyek vehetnek részt, kivéve a Szervező alkalmazottai, megbízottjai, illetve mindazon személyek, akik a Verseny lebonyolításában részt vesznek, és ezen személyeknek a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 8:1. § (1) bekezdés 1. pontjában meghatározott közeli hozzátartozói.

Pályázni 2-5 fős csoportokban lehet, de egyéni résztvevők jelentkezésére is van lehetőség. Az egyéni jelentkezőket a verseny szervezői kötik össze a jelentkezők által megadott adatok alapján, illetve a már felállt csapatként jelentkező pályázók számára is felkínálják további egyéni jelentkezők bevonásának lehetőségét.

Kizárásra kerül, aki bármilyen módon veszélyezteti a Verseny tisztességes lebonyolítását.

### 4. A Verseny leírása

Kommunikációs stratégiai terv kidolgozása a rendszerszintű korrupció elleni küzdelem témakörében. A résztvevők által leadandó pályázati anyag célja, hogy egy edukációs kampány felépítését készítse elő, megtámogatva ezzel a civil szféra és a rendszerszintű korrupció ellen küzdő egyéb társadalmi szereplők erőfeszítéseit. A pályázatoknak az alábbi szempontokat kell tartalmaznia, illetve az alábbi szempontok alapján kerülnek elbírálásra:

- A társadalmi probléma felvázolása, amelyre a pályázat reflektál (20 pont)
- Célcsoportok beazonosítása (10 pont)
- A javasolt kampány által használt kommunikációs csatornák beazonosítása (10 pont)
- Főbb üzenetek kidolgozása (15 pont)
- Kreatív ötletek kidolgozása (15 pont)
- A kampány-költségvetés összeállítása (10 pont)

A fenti elemeken túl további 20 pont szerezhető az egész pályázati anyag minőségéért, amelyet olyan tényezők határoznak meg, mint a tanulmány nyelvezete, koherenciája, és forrásokra való támaszkodás. Mindezen felül további 10 bónuszpont szerezhető konkrét kreatív anyag (plakátterv, szórólapterv, video stb.) elkészítéséért!

A versenyben való részvételhez külső segítséget bármiféle megkötés nélkül igénybe lehet venni. A verseny részeként minden pályázó számára rendelkezésre bocsátunk egy, a verseny számára készített közvéleménykutatási adatbázist (spss formátumban), az adatbázisból nyert legfontosabb eredményeket ábrákkal, valamint egy, a legnagyobb tényfeltáró oldalak riportjaiból szintetizált korrupciós adatbázist, amelyet a Szervező munkatársai állítottak össze.

A pályázatokat 5-10 oldal terjedelmű pdf dokumentumban kell elküldeni az **kozpont@21kozpont.com** címre. A szövegben 12-es betűméretet, Times New Roman betűtípust, másfeles sorközt és sorkizárt szövegszerkesztést kell alkalmazni.

## **A Verseny menete**

A verseny egy január 12-én 15:00 órakor megrendezésre kerülő online nyitóeseménnyel veszi kezdetét, ahol bemutatásra kerülnek a korrupciós témában végzett közvéleménykutatás részletei, a zsűritagok, valamint lehetőség nyílik az érdeklődők számára kérdéseket feltenni a Szervezőknek. Aki a nyitóeseményen nem tud részt venni, az a versenyre attól még ugyanúgy pályázhat a verseny honlapján található regisztrációs platformon keresztül

A verseny első fordulója január 12. és február 22. között zajlik.

## **5. Nyeremény**

Első helyezett csapat: 350.000 Ft

Második helyezett csapat: 225.000 Ft

Harmadik helyezett csapat: 125.000 Ft

A díjak kiosztása a döntő napján történik (2024. március 20.), amely során a csapatok személyesen készpénzben vehetik át az összegeket.

## **6. A verseny elbírálása**

2024. február 23. és március 5. között zajlik a pályázatok kiértékelése a szakmai zsűri részéről, amelynek eredményeképpen a három legmagasabb pontszámot kapott pályázó csapatot meghívásra kerül a március 20-án tartandó, élőben rendezett döntőre. A döntő során a behívott csapatoknak élőben kell prezentálniuk a stratégiai anyagukat, illetve lehetőség nyílik egymás pályázatára kritikusan reflektálni. A döntő során a résztvevőknek a szakmai zsűri kérdéseire is válaszolniuk kell. A prezentáció minősége, a másik csapatok stratégiájára adott kritika, illetve a zsűri kérdéseire adott reakció együttesen határozza meg a döntő kimenetelét.

## **A zsűri összetétele**

A zsűrit két, az átláthatósággal és a korrupcióval foglalkozó magyar civil szervezet, a Transparency International és a K-Monitor által küldött delegált, illetve a verseny Szervezőjének a delegáltja alkotja. A zsűri feladata az első körben leadott pályázati anyagok elbírálása, illetve a döntőre hívott három résztvevő csapat teljesítményének az elbírálása.

## **7. Egyéb rendelkezések**

A Szervező a Versenyben való részvétel lehetőségét a Szabályzatban foglaltak megszegése esetén bármely Résztvevőtől előzetes értesítés nélkül megvonhatja. A Versennyel, illetve a jelen Szabályzat feltételeiben foglaltakkal kapcsolatosan a bojar@21kozpont.com e-mail címen érdeklődhet. A Szervező fenntartja a jogot, hogy a jelen Szabályzatot különösen indokolt esetben megváltoztathassa úgy, hogy az a Résztvevőket hátrányosan nem érintheti. A verseny a Résztvevők számára önkéntes, ingyenes és nem jár semmilyen kötelezettséggel. A Szervező által szervezett Versenyt a Facebook semmilyen formában nem támogatja, azzal összefüggésbe nem hozható. A Verseny során átadott adatokat a Szervező kezeli, azt a Facebook semmilyen formában nem kapja meg. A Szervező kizárja felelősségét az oldalról elérhető, harmadik fél által üzemeltetett weboldalak tartalmáért, egyúttal felhívja a figyelmet bármely hivatkozott közösségi webhellyel kapcsolatban arra, hogy a felhasználó a weboldalhoz való hozzáféréssel tudomásul veszi és elfogadja a nyilvános hozzáférés kockázatait és

annak veszélyét, hogy illetéktelen külső felek módosíthatják a tartalmakat. A Szervező kizárja felelősségét a Versenyben résztvevők téves, pontatlan vagy hiányos adatszolgáltatásából, a kiskorú vagy cselekvőképtelen személy törvényes képviselő hozzájárulása nélküli Versenyben való részvételéből.